

坚持节约用地 确保依法合规

新县国土资源局“四合一”加强用地管理

信阳消息(黄成高)近年,新县国土资源局采取控地、节地、报地和管地等措施,在服务县域经济发展同时,全面加强用地管理。

该局从用地预审入手,认真落实土地利用总体规划和城乡建设规划等,要求所有建设用地项目必须符合有关规定。实行一次规划、分批供应,减少零星用地形成的边角料,以免造成浪费。该局通过对大别山中药生态科技园、惠民公共租赁住房等100多个建设项目用地的审查,停批不符合规划用地8宗,面积300余亩。

同时,坚持“有限指标保重

点,一般指标靠挖潜”原则,大力推进建设用地增减挂钩,先后申报10个批次城乡建设用地增减挂钩项目,涉及大别山党性干部学院、河南省检察院信阳分院、兰河电子科技园等新建用地项目15个,在全县17个乡镇区挂钩开展“空心村”整治,拆除废弃房屋2000余间,节约土地1687亩。

该局还抓住省政府审查权限下放试点的机遇,全力规范用地管理,坚持新增用地先批后建、不批不建的原则,对符合报批条件的用地,及时组织报件,不让“合法用地”变成“违法用地”。近年,该局组织建设用

地报批10个批次,面积4186.96亩,未出现一宗用地因报批问题而形成违法用地。

另外,严格落实土地动态巡查制度,重点查处违反土地利用总体规划,占用耕地和基本农田,违反土地用途管制及乱挖乱建等土地违法行为。先后开展“三违”用地整治、县城规划区土地违法突出问题综合治理等10余次专项清查,有效打击各类违法用地行为,全面规范土地市场秩序。3年来,该局巡查发现违法违规用地行为200余起,立案查处115起,面积2000余亩,收缴罚款240余万元,向法院移送强制执行案件24件。

浉河区吴家店镇

严防强降雨引发地质灾害

信阳消息(张敏)据天气预报显示,近日,镇域范围内将有连续降雨,这种天气极易引发山洪、滑坡和泥石流等地质灾害,为有效防范灾害发生,浉河区吴家店镇党委、镇政府采取多种措施,全面做好强降雨天气的应对工作。

该镇要求各村加强对河堤、塘库等水利设施的巡查,对可能引发灾害的病险水库及早落实应急措施,并在保证防汛安全的前提下,科学做好库、塘、堰、河的蓄水工作,以备后期抗旱需要。同时,提高对滑坡区的监测和预警,在易引起山体滑坡、影响交通安全的路段设立警示标志,避免发生重大交通事故。

在早涝急转形势下,镇、村干部还要指导农户抓紧做好田间管理,保证沟渠畅通,以利排水,确保不对农业生产造成损失。

罗山县子路镇

“五个一”献礼建党94周年

信阳消息(刘泽权)在“七一”建党节前夕,罗山县子路镇组织开展“五个一”活动,提前为建党94周年献上了一份厚礼。

据悉,“五个一”活动包括组织一次学习、重温一遍入党誓词、进行一次走访慰问、发送一批红色短信、举办一次廉政教育五项内容。

在活动中,该镇组织全体党员学习《党章》、重温入党誓词。镇领导班子成员还深入各村(居),对困难党员、离退休老干部和贫困户进行走访慰问,帮助他们解决生产生活中的实际困难,送去党组织的关怀和温暖。同时,开展“树廉洁家风、建幸福家庭”“廉洁进乡村”“为官不为、懒政怠政”等专项治理活动,在广大领导干部中吹起“廉洁风”。



建大美社区 享安居乐业

近年,光山县不断改善城市居民的居住环境,强化县城中心社区的建设和管理,要求社区高绿化配比,融生态、文化、景观为一体,让美丽光山更亮丽。图为群众在新建社区内踊跃办理住房手续。

谢万柏 摄

儿童手足口病进入高发期 注重预防是关键

近日,白云山和黄中药有限公司“白云山复方丹参片爱心公益基金”走进信阳未来之星幼儿园,为幼儿园的老师与孩子们开展“健康宝贝 安全家园——白云山板蓝根助力预防儿童手足口病”防治知识健康教育。活动当天,白云山复方丹参片爱心公益基金向幼儿园师生们捐赠了口炎清颗粒、儿童板蓝根,

同时也向师生们宣传了如何加强易感群体对手足口病的防治。

据悉,白云山和黄中药有限公司于6月在全国一百多个城市开展一千场“健康宝贝,安全家园——白云山板蓝根助力预防儿童手足口病”防治知识健康教育,为全国儿童的健康成长略尽绵薄之力。

(肖明珠)

